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КОНСТРУКЦИЯ 
Пуловер вяжется без швов сверху вниз. Для более высокого выреза горловины спинки вяжутся несколько уко-
роченных рядов. 
 
РАЗМЕР  
1 (2, 3, 4) (5, 6, 7, 8)  
Образец на фотографии размера 3.  
  
ИЗМЕРЕНИЯ:  
Плотность вязания    
19 п. и 26 рядов = 10 x 10 см (4 x 4’’) лицевой гладью после блокировки.  
Дизайн пуловера подразумевает положительный припуск на свободное облегание более 20 см (8’’).  
Пожалуйста, проверьте свою плотность вязания и подберите соответствующий размер спиц. 
 

 
 
A: Длина: 46 (46, 48, 50) (52, 54, 56, 58) см / 18 (18, 18.9, 19.7) (20.5, 21.3, 22, 22.8)”  
B: Окружность тела: 130 (136, 142, 148) (156, 164, 170, 176) см / 51 (53.5, 56, 58.3) (61.4, 64.5, 67, 69) ‘’  
C: Окружность рукава: 57 (61, 65, 69) (73, 77, 81, 85) см / 22.4 (24, 25.6, 27.2) (28.7, 30.3, 31.9, 33.5) “  
D: Окружность горловины: 52 (54, 56, 58) (60, 62, 64, 66) см / 20.5 (21.3, 22, 22.8) (23.6, 24.4, 25.2, 26) “  
Окружность в конце Секции 1: 105 (110, 116, 121) (126, 132, 137, 142) см / 41.3 (43.3, 45.7, 47.6) (49.6, 52, 54, 
56) “  
 
МАТЕРИАЛЫ 
Пряжа 
Shangdrok, Ramie Silk Wool, 420 м/100 г, 20% шелк,20% рами, 60% шерсть,Fingering Weight, 2 нити, сложенные 
вместе.  
Цвет A: Sakura Pink--- 1 ( 1, 1, 1 )( 2, 2, 2, 2 ) мотка / 400 ( 420, 420, 420 )( 600, 700, 840, 840 ) м 
Цвет B: Petals Falling here and There --- 2 ( 2, 2, 2 )( 3, 3, 3, 3 ) мотка / 800 ( 840, 840, 840 )( 1260, 1260, 1260, 
1260 ) м  
Цвет C: Goddess of Spring --- 1 ( 1, 1, 2 )( 2, 2, 2, 2 ) моток / 400 ( 420, 420, 420 )( 600, 700, 840, 840 ) м  
 
Распределение цвета при вязании см. ниже. 
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 Второй пример показан в размере 2. 
1 моток Цвета А: calamus 
3 мотка цвета В: Moonlight on the sea 
 
Для Секции 1 и планок используются 2 нити 
Цвета А, сложенные вместе, для Секции 2 ис-
пользуются 2 нити Цвета В. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Примечание 1: Для вязания пуловера также можно использовать пряжу одного цвета. 
Примечание 2: Вы можете также использовать 1 нить пряжи DK weight yarn 800 (840, 840, 1050) (1260, 1400, 
1680, 1890) м/874 (920, 920, 1150) (1380, 1530, 1840, 2070) ярдов 
 
Спицы 
Круговые спицы № 4.5 длиной 30-40 см, длиной 60-100 см для кокетки и тела, длиной 40-60 см или предпочи-
таемый вид спиц (magic loop или чулочные спицы) для рукавов.  
 
Другие материалы 
Маркеры для петель, ненужная пряжа 
 
СОКРАЩЕНИЯ  
DS - двойная петля (техника вязания укороченными рядами German short-rows)  
kDS – провязать двойную петлю лиц.п.  
KFB – провязать лиц.п. под переднюю и заднюю стенку одну и ту же петлю (1 п. прибавлена)  
M1L – (прибавить 1 петлю с наклоном влево): Движением спереди назад поднять нить между только что про-
вязанной и след. петлей, провязать лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 петля)  
pDS - Изн.п. двойная петля (немецкий язык укороченных рядов методы)  
ПМ - поместить маркер  
СМ – переснять маркер  
 
Перекрещивание петель  
2LC – Правой спицей, провести спицу за 1-й п. и провязать лиц.п. 2-ю п., петлю с левой спицы не сбрасывать, 
провязать лиц.п. 1-ю п., обе петли с левой спицы сбросить. 
2RC - Правой спицей, провести спицу перед 1-й п. и провязать лиц.п. 2-ю п., петлю с левой спицы не сбрасывать, 
провязать лиц.п. 1-ю п. , обе петли с левой спицы сбросить. 
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СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ  
Укороченные ряды German Short-Rows 
Посмотрите обучающую программу здесь:  
https://youtu.be/ovMlFwqsfl4 
1, (лиц.р.): Лиц.п. до указанной петли узора, работу повернуть на изн. сторону.  
2, (изн.р.): С пряжей впереди, снять 1-ю п. как изн.п., протянуть нить поверх спицы спереди назад и туго натянуть 
так, чтобы обе стенки петли оказались на спице, формируя двойную петлю (DS). Вязать изн.п. до указанного 
места, работу повернуть на лиц. сторону. 
3, (лиц.р.): С пряжей впереди, снять 1-ю п. как изн.п., протянуть нить поверх спицы спереди назад и туго натянуть 
так, чтобы обе стенки петли оказались на спице, формируя двойную петлю (DS) как и ранее, вязать след. петлю 
лиц.п. как обычно. 
4, при провязывании двойной петли (DS), петлю вязать как 1 петлю за обе стенки, в лиц.р. лиц.п. (kDS) или изн.п. 
в изн.р. (pDS). 
 
Набор петель методом Backwards loop cast-on method 
Посмотрите обучающую программу здесь: 
https://youtu.be/5wJ9Nqe0qD0 
  
Закрыть петли шнуром и соединить концы (I-Cord bind off in the round and grafting) 
Посмотрите обучающую программу здесь: https://www.youtube.com/watch? v=Qo2hLugfXvg 
 
 

 
 
        
  
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/ovMlFwqsfl4
https://youtu.be/5wJ9Nqe0qD0
https://www.youtube.com/watch?v=Qo2hLugfXvg


 

 
5 

Только для личного пользования 
 

ВЫПОЛНЕНИЕ 
Примечание для распределения цвета: 
Для Секции 1 сложить вместе 2 нити Цвета А.  
Для Секции 2 сложить вместе 1 нить цвета A и 1 нить цвета B до отделения рукава от тела.  
Для тела сложить вместе 2 нити цвета В до завершения приблизительно половину Секции 2, затем перейти на 
сложенные вместе 1 нить цвета В и 1 нить цвета С, пока Вы не закончите приблизительно 3/4 Секции 2, затем 
перейти на сложенные вместе 2 нити цвета С. 
 
СЕКЦИЯ 1 
Спицами № 4.5 набрать 80 (84, 88, 92) (96, 100, 104, 108) п., ПМ и соединить петли в круг.р. (круг.р. начинается 
посередине горловины спинки).  
 
Кокетка  
1-й круг.р. с прибавками: [1 лиц.п., KFB] повторять до конца.  
Всего петель: 120 (126, 132, 138) (144, 150, 156, 162)  
След. круг.р.: изн.п. до конца.  
След. круг.р.: [2 п. вместе лиц.п., накид] повторять до конца.  
След. круг.р.: изн.п. до конца.  
След. круг.р.: лиц.п. до конца.  
 
Укороченные ряды:  
Укороченный ряд 1 (лиц.р.): 24 (27, 30, 33) (36, 39, 42, 45) лиц.п., повернуть.  
Укороченный ряд 2 (изн.р.): DS, изн.п. до маркера, СМ, 24 (27, 30, 33) (36, 39, 42, 45) изн.п., повернуть.  
Укороченный ряд 3 (лиц.р.): DS, лиц.п. до маркера, СМ, лиц.п. до DS, kDS, 6 лиц.п, повернуть.  
Укороченный ряд 4 (изн.р.): DS, изн.п. до маркера, СМ, изн.п. до DS, pDS, 6 изн.п., повернуть.  
Укороченный ряд 5 (лиц.р.): DS, лиц.п. до маркера, СМ, лиц.п. до DS, kDS, 6 лиц.п, повернуть.  
Укороченный ряд 6 (изн.р.): DS, изн.п. до маркера, СМ, изн.п. до DS, pDS, 6 изн.п., повернуть.  
Укороченный ряд 7 (лиц.р.): DS, лиц.п. до маркера, СМ, лиц.п. до DS, kDS, 6 лиц.п, повернуть.  
Укороченный ряд 8 (изн.р.): DS, изн.п. до маркера, СМ, изн.п. до DS, pDS, 6 изн.п., повернуть.  
Укороченный ряд 9 (лиц.р.): DS, лиц.п. до маркера.  
След. шаг: вязать лиц.п. 1 круг.р. (двойные петли провязывать лиц.п. за обе стенки)  
 
Затем вязать лиц.п. 5 (5, 6, 6) (6, 7, 7, 7) круг.р.   
  
2-й круг.р. с прибавками:  
Размер 1, 3, 5, 7: [3 лиц.п., M1L] повторять до конца.        
Размер 2, 4, 6, 8: [3 лиц.п., M1L] повторять до послед. 3 п., 3 лиц.п.  
Всего петель: 160 (167, 176, 183) (192, 199, 208, 215)  
Все размеры: вязать лиц.п. 2 круг.р.  
 
Укороченные ряды:  
Укороченный ряд 1 (лиц.р.): 56 (60, 64, 68) (72, 76, 80, 84) лиц.п., повернуть.  
Укороченный ряд 2 (изн.р.): DS, изн.п. до маркера, СМ, 56 (60, 64, 68) (72, 76, 80, 84) изн.п., повернуть.  
Укороченный ряд 3 (лиц.р.): DS, лиц.п. до маркера, СМ, лиц.п. до DS, kDS, 6 лиц.п, повернуть.  
Укороченный ряд 4 (изн.р.): DS, изн.п. до маркера, СМ, изн.п. до DS, pDS, 6 изн.п., повернуть.  
Укороченный ряд 5 (лиц.р.): DS, лиц.п. до маркера, СМ, лиц.п. до DS, kDS, 6 лиц.п, повернуть.  
Укороченный ряд 6 (изн.р.): DS, изн.п. до маркера, СМ, изн.п. до DS, pDS, 6 изн.п., повернуть.  
Укороченный ряд 7 (лиц.р.): DS, лиц.п. до маркера.  
След. шаг: вязать лиц.п. 1 круг.р. (двойные петли провязывать лиц.п. за обе стенки)  
Затем вязать лиц.п. 4 (4, 5, 5) (5, 6, 6, 6) круг.р.  
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3-й круг.р. с прибавками:    
Размер 1, 3, 5, 7: [4 лиц.п., M1L] повторять до конца.        
Размер 2, 4, 6, 8: [4 лиц.п., M1L] повторять до послед. 3 п., 3 лиц.п.  
Всего петель: 200 (208, 220, 228) (240, 248, 260, 268)  
Все размеры: лиц.п. 2 круг.р.  
 
Укороченные ряды:  
Укороченный ряд 1 (лиц.р.): 55 (60, 65, 70) (75, 80, 85, 90) лиц.п., повернуть.  
Укороченный ряд 2 (изн.р.): DS, изн.п. до маркера, СМ, 55 (60, 65, 70) (75, 80, 85, 90) изн.п., повернуть.  
Укороченный ряд 3 (лиц.р.): DS, лиц.п. до маркера, СМ, лиц.п. до DS, kDS, 10 лиц.п., повернуть.  
Укороченный ряд 4 (изн.р.): DS, изн.п. до маркера, СМ, изн.п. до DS, pDS, 10 изн.п., повернуть.  
Укороченный ряд 5 (лиц.р.): DS, лиц.п. до маркера.  
След. шаг: вязать лиц.п. 1 круг.р. (двойные петли провязывать лиц.п. за обе стенки) 
 
Продолжить вязать лиц.гл. круг.р. на высоту кокетки 9 (9, 10, 10) (11, 11, 12, 12) см / 3.5 (3.5, 4, 4) (4.3, 4.3, 4.7, 
4.7)” от наборного ряда петель по центру переда. 
След. круг.р.: [2RC, 2LC] повторять до конца.  
След. круг.р.: лиц.п. до конца.  
След. круг.р.: [2LC, 2RC] повторять до конца.  
След. круг.р.: лиц.п. до конца.  
 
 
СЕКЦИЯ 2 
4-й круг.р. с прибавками: [KFB] повторять до конца.  
Всего петель: 400 (416, 440, 456) (480, 496, 520, 536)  
След. круг.р.: 59 (61, 65, 67) (71, 73, 77, 79) лиц.п., ПМ, 82 (86, 90, 94) (98, 102, 106, 110) лиц.п. для правого 
рукава, ПМ, 118 (122, 130, 134) (142, 146, 154, 158) лиц.п. для переда, ПМ, 82 (86, 90, 94) (98, 102, 106, 110) 
лиц.п. для левого рукава, ПМ, лиц.п. до маркера (начало круг.р.) 
Продолжить прибавлять петли только для рукавов:  
След. круг.р.: *лиц.п. до маркера, СМ, M1L, лиц.п. до маркера, M1R, СМ **, повторять от * до **, лиц.п. до маркера 
(начало круг.р.).  
Всего петель: 404 (420, 444, 460) (484, 500, 524, 540)  
Повторить последний круг.р. еще 9 (11, 13, 15) (16, 17, 19, 21) раз. (в каждом круг.р. прибавляется по 4 п.)  
Всего петель: 440 (464, 496, 520) (548, 568, 600, 624) 
 
Отделить рукава от тела  
Разделительный круг.р.: 59 (61, 65, 67) (71, 73, 77, 79) лиц.п., маркер удалить, *поместить след. 102 (110, 118, 
126) (132, 138, 146, 154) п. на держатель или вспом. нить, маркер удалить, набрать 6 (6, 6, 6) (8, 10, 10, 10) п. 
для подмышки **, лиц.п. до маркера, маркер удалить, повторить от* до **, лиц.п. до маркера (начало круг.р.). 
Всего петель: 248 (256, 272, 280) (300, 312, 328, 336) для тела  
 
ТЕЛО  
Продолжить вязать лиц.гл. круг.р. на высоту 24 (25, 26, 27) (28, 29, 30, 31) см / 9.4 (9.8, 10.2, 10.6) (11, 11.4, 11.8)” 
от наборного ряда петель для подмышки. (Или до желаемой длины)  
След. круг.р.: изн.п. до конца.  
След. круг.р.: [2 п. вместе лиц.п., накид] повторять до конца.  
След. круг.р.: изн.п. до конца.  
След. круг.р.: лиц.п. до конца.  
Закрыть петли шнуром I-cord (см Специальные методы).  
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РУКАВА (ОБА)  
Спицами № 4.5, 2 нитями пряжи цвета В сложенными вместе, начиная от центра подмышки, поднять и провязать 
лиц.п. 3 (3, 3, 3) (4, 5, 5, 5) п. вдоль наборного ряда петель для подмышки, затем вязать отложенные петли рукава: 
102 (110, 118, 126) (132, 138, 146, 154) лиц.п., поднять и провязать 3 (3, 3, 3) (4, 5, 5, 5) п. вдоль оставшихся 
петель наборного ряда петель подмышки, ПМ для начала круг.р., соединить петли, чтобы вязать круг.р.    
Всего петель: 108 (116, 124, 132) (140, 148, 156, 164)  
Продолжить вязать лиц.гл. круг.р. на высоту 5 (5, 5, 5) (6, 6, 6, 6) см / 2 (2, 2, 2) (2.4, 2.4, 2.4, 2.4)” от наборного 
ряда петель для подмышки.  
Продолжить вязать 2 нитями пряжи цвета С, сложенными вместе:  
След. круг.р.: изн.п. до конца.  
След. круг.р.: [2 п. вместе лиц.п., накид] повторять до конца.  
След. круг.р.: изн.п. до конца.  
След. круг.р.: лиц.п. до конца.  
Закрыть петли шнуром I-cord (см Специальные методы).  
  
Окантовка горловины (дополнительно)  
Если Вы хотите, чтобы вырез горловины был более узким, то 2 нитями пряжи цвета А, сложенными вместе, 
спицами № 4.5, поднять и провязать лиц.п. все петли вдоль наборного ряда петель и петли закрыть.  
  
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить концы и заблокировать по измерениям.     
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